

# 我省打包出台5个专项脱贫方案

(上接一版)此外,我省将逐步提高乡村教师生活待遇,全面落实贫困地区乡村教师生活补助政策,确保乡村教师待遇平均水平不低于县域内城区教师待遇平均水平。今后,各地要将符合条件的乡村教师住房纳入当地住房保障范围。解决乡村教师重大疾病救助问题。

## ◆交通运输脱贫 让贫困地区所有行政村通客车通邮政

按照“精准扶贫、精准脱贫”的总体要求,转变交通运输扶贫工作思路,我省由被动帮扶向主动作为转变,由偏重“输血”向注重“造血”转变,着力加强贫困地区交通运输基础设施建设,大力提升运输服务能力和水平,强化安全保障能力和管理养护效能。

专项方案提到,到2019年,让全省贫困地区所有行政村通硬化路、通客车、通邮政;山区20户以上、平原地区50户以上具备条件的自然村通硬化路。在贫困地区建成“广覆盖、深通达、提品质”的交通运输网络,实现“外通内联、通村畅乡、客车到村、安全便捷”。

农村公路总投资约480亿元,主要建设内容包括:每个行政村建成一条通村公路。山区20户以上、平原地区50户以上具备条件的自然村,建成一条硬化路。每个搬迁安置区(点)建成一条通畅的出入口路。完成县乡道现有危桥和村道上的大中危桥改造,整治乡道及以上等级公路(含普通干线公路)和通客车、通校车的村道安全隐患路段约2.8万公里。

计划打通贫困地区和“三山一滩”地区高速公路对外通道,开工建设郑州至西峡高速公路尧山至西峡至豫鄂界段,商丘至南阳高速公路周口至南阳段,淮滨至信阳高速公路息县至邢集段、豫皖界至淮滨段,台前至辉县高速公路豫鲁界至范县段等4条高速公路。争取开工建设汝州至唐河至豫鄂界高速公路,林州至汝州高速公路林州至焦作段(沿南太行高速),濮阳至湖北阳新高速公路

民权至郸城至沈丘段、商城至豫皖界段3条高速公路。

## ◆医疗卫生脱贫 有效解决因病致贫和因病返贫难题

根据方案,我省将有效解决因病致贫和因病返贫难题,坚持以农村为重点、预防为主、中西医并重的医疗卫生工作方针,精准实施医疗卫生脱贫攻坚工程,大幅减轻困难群众医疗费用负担,全面提高贫困人口健康水平和贫困地区基本医疗卫生服务能力,确保到2020年全省农村贫困人口平等享有安全、有效、方便、价廉的基本医疗卫生服务。

今后,我省将着力创新完善贫困人口医疗保障制度,对贫困人口实行倾斜政策,进一步提高医疗保障水平。

减轻农村贫困人口医疗费用负担。对参加新农合的农村特困人员和建档立卡贫困人口,新农合基金对其政策范围内住院费用和慢性病门诊费用适当提高报销比例。将符合条件的残疾人医疗康复项目纳入新农合基金支付范围。

建立困难群众大病补充医疗保险制度。总结试点经验,适时在全省建立困难群众大病补充医疗保险制度,困难群众住院医疗费用经基本医保和大病保险报销后,再由补充医疗保险基金按一定比例进行再次补偿。

实行住院费用“一站式”结算。贫困患者在县域内医疗机构住院免收住院押金,实行先诊疗后结算。同时,全省各级医疗机构对参加新农合贫困患者住院费用实行“一站式”结算,贫困患者只需在出院时支付由个人自负的医疗费用,新农合补偿费用由医疗机构先行垫付,后由新农合经办机构、大病保险经办机构对医疗机构结算。

推进新农合支付方式改革。在贫困地区加快推进以按病种分组付费改革为主的新农合支付方式改革,逐步扩大病种范围,开展日间手术纳入新农合报销试点,建立新

农合经办机构 and 医疗机构价格谈判机制,有效控制医疗费用不合理增长。

通过实施医疗卫生脱贫攻坚工程,实现三大目标:健全多层次医疗保障体系,贫困人口看病就医有保障。农村贫困人口大病得到及时有效救治和保障,个人就医费用负担大幅减轻;贫困地区医疗服务条件明显改善,服务能力明显提升。贫困县县级公立医院、乡镇卫生院、村卫生室综合服务能力达到全省平均水平,基本满足群众就近看病就医需求;贫困地区人民群众健康水平明显提高。农村基本公共卫生服务全面加强,重大传染病和地方病得到有效控制,贫困地区婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率、人均期望寿命等主要健康指标接近全省平均水平。

## ◆水利脱贫 构建水利保障体系实施差别化政策

结合全省脱贫攻坚的总体目标,我省水利脱贫工作的主要目标是,到2020年,防洪减灾能力显著增强,实现骨干河道防洪标准达到10~20年一遇,除涝标准达到3~5年一遇;新增高效节水灌溉面积200万亩;完成2510个建档立卡贫困村的农村饮水安全巩固提升工程;水土流失治理面积485平方公里;助力市、县级党委、政府如期完成水库贫困移民脱贫攻坚工作任务,确保水库贫困移民同全省贫困人口同步实现脱贫目标。

农田水利工程包括新建大型灌区、大中型灌溉续建配套与节水改造、小型农田水利项目。力争到2020年小型农田水利项目覆盖53个贫困县,建立完善的农田灌排体系,实施田间高效规模化节水工程,新增贫困县高效节水灌溉面积200万亩。

农村饮水安全巩固提升工程。采取管网延伸、水源保护、水质监测等措施,到2020年全面完成2510个建档立卡贫困村的饮水安全巩固提升工程,进一步提高水质达标率和供水保障程度。

水资源调配工程。区域调水工程,完成引黄入冀补淀工程,提高濮阳及清丰、南乐等县供水保障程度。抗旱应急水源,在贫困地区新建小型水库和抗旱引调提水工程,解决区域因旱致灾问题,提高供水能力。

水库移民脱贫攻坚。力争用三年左右时间,通过实施避险解困二次搬迁安置、产业扶贫、金融扶持、技能培训等措施,助力市、县级党委、政府解决贫困县建档立卡水库贫困移民的脱贫增收问题。

## ◆电网脱贫 全面提高贫困地区供电保障和质量

全面启动电网脱贫攻坚工程,围绕我省全面建成小康社会和53个贫困县、6492个贫困村脱贫要求,“十三五”期间贫困地区电网建设改造规划投入406亿元(含220千伏电网投资63亿元),全面解决贫困地区供电短板问题,满足贫困地区2020年全面建成小康社会用电需要。

其中,集中三年(2016—2018年)时间全力解决贫困地区供电能力不足、可靠性低、不通动力电等问题,提升贫困地区供电能力和供电质量,原则上贫困县电网改造提升目标任务整体进度比脱贫计划提前一年完成、贫困村提前半年完成电网改造目标。

按照计划,2017年脱贫的10个贫困县电网改造任务上半年完成;计划2018年脱贫的28个贫困县电网改造任务提前一年完成。2018年,计划2019年脱贫的15个贫困县电网改造任务提前一年完成;完成所有贫困村电网改造任务。

通过三年努力,贫困地区整体供电能力达到全省县城平均水平,220千伏覆盖所有贫困县,贫困县110千伏、35千伏容载比均达到1.6以上,供电可靠性、供电质量大幅提升;贫困村10千伏户均配变容量由目前的0.75千伏安提升到1.5千伏安以上,供电保障能力实现翻番。

# 京广快速路南延段 两侧建12米宽辅道

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市建委获悉,京广快速路(渠南路—绕城高速)辅道工程已由市发改委批准建设,近日开始进行施工招标。根据建设规划,京广快速路(渠南路—绕城高速)两侧辅道各为12米宽。

根据规划,这一段京广快速路,即渠南路至绕城高速段,主线加上辅道,标准段规划路幅与绿化带总宽160米。从左至右,分别为人行道(3米)、辅道(12米)、绿化带(46米)、快车道(15米)、中央绿隔带(8米)、快车道(15米)、绿化带(46米)、辅道(12米)、人行道(3米)。

京广快速路一期工程从北三环到南三环于2012年4月通车。二期工程分为南延段和北延段。北延段已经于2015年年底通车。南延段工期相对迟缓,主线高架桥于今年4月份通车,目前正在进行地面道路及部分匝道施工。辅道的修建将使京广快速路南延段通行能力进一步扩充。

# 郑州机场国内航班 办值机手续要提前

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 李翔 王宗彬)记者从郑州机场获悉,从7月22日零时起,所有郑州机场始发的国内航班,办理值机手续的截止时间由原来的起飞前40分钟,调整为航班起飞前45分钟。

据介绍,随着航班架次和旅客数量的不断增长,旅客办理登机牌(值机)、托运行李、安全检查、登机牌等乘机手续的所需时间均有一定增加。郑州机场拟定于自7月22日零时起,所有郑州机场始发的国内航班办理值机手续的截止时间由原来的起飞前40分钟,调整为航班起飞前45分钟。提醒乘客提前办理,以免影响行程。

# “音乐之光”慈善音乐周 爱心人士捐款逾14万

本报讯(记者 李娜)河南首届“音乐之光”慈善音乐周16日闭幕。经过选拔赛的激烈竞争,脱颖而出的优秀选手积极训练、排练,在闭幕式上表演了精彩的节目。

慈善音乐周活动由郑州慈善总会主办,活动期间选拔出热爱音乐的孩子与盲童进行互动联欢,共同参加集训。“音乐之光”慈善项目由郑州市音乐之光志愿服务中心组织实施,定期举办音乐艺术慈善活动,包括慈善音乐会、艺术品慈善拍展、艺术讲座等活动。

闭幕演出中,由郑州市“音乐之光”视障青少年艺术团双胞胎兄弟表演的四手联弹,配合默契,令人惊叹;在音乐之光志愿服务中心接受教育的8名视障儿童表演的二胡齐奏《光明行》,用音乐表达了对生活的热爱,打动人心。观众纷纷解囊相助,共捐赠爱心款14万余元。

# 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2016年6月29日至2016年7月13日  
郑政出[2016]75号(网)土地,位于油脂北路南、铁东路东,使用权面积62196.59平方米,竞得人为郑州万科美景房地产开发有限责任公司,成交价250240万元。  
郑政出[2016]76号(网)土地,位于玉轩路东、文博大道北,使用权面积22607.07平方米,竞得人为河南荣威置业有限公司,成交价12510万元。  
郑政出[2016]77号(网)土地,位于玉轩路东、文博大道北、西四环西,使用权面积7900.79平方米,竞得人为河南荣威置业有限公司,成交价4644万元。  
郑政出[2016]78号(网)土地,位于冯庄东路东、白桦路北,使用权面积41831平方米,竞得人为河南鑫苑广置置业有限公司,成交价35710万元。  
郑政出[2016]79号(网)土地,位于冯庄东路西、赣江路北,使用权面积15119.26平方米,竞得人为北京葡萄沟房地产开发有限公司,成交价10955万元。  
2016年7月18日

# 中牟人即将 喝上丹江水

本报讯(记者 卢文军 通讯员 靳永杰 寇冠华)记者昨日获悉,南水北调中牟水厂15日试通水,中牟居民即将喝上丹江水。

据了解,该水厂年设计供水量2740万吨,输水线路总长20.7公里,途经4个镇18个村,管道自郑庵镇观台村向西向北,在黑牛张村北穿过郑民高速,然后沿郑民高速北侧至十里头村。

在中牟县南水北调配套工程水厂试通水现场,记者看到,每一道工序都有专业人员把关,工作人员加班加点,保障中牟县城14万居民早日喝上甘甜的丹江水。

# 手术用了三个人血量 车祸贯穿伤司机获救

本报讯(记者 汪辉 王治 通讯员 荣文瀚)记者从市七院获悉,近日,该院多学科联合手术,历经7个小时,术中用血量一万多毫升,成功救治一名贯穿伤患者。

日前,市七院急诊科接到急救电话:一辆面包车撞上道路中间护栏,护栏从前方直接插进驾驶员身体。接诊医生到达现场时,驾驶员仍坐在驾驶座上,面色苍白,一条10厘米粗的钢管从其左侧腋窝处插入,在左侧腰部背部伸出,伤处在不断往外渗血,医生立即实施一系列急救措施。随后,消防人员赶到现场用切割机切断了护栏。医生将驾驶员连同座椅送上救护车,迅速返回医院救治。多个科室专家立即会诊,制定最佳手术方案。

当天,手术历时近7个小时成功完成,整个治疗过程中用血量达一万多毫升,相当于患者全身血液更换了三遍。目前,患者身体各项指标正在逐渐恢复中。

# 郑州小学生摘世界合唱比赛金奖

本报讯(记者 赵文静 通讯员 熊英 朱晓彤)记者昨日获悉,7月6日至16日,在俄罗斯索契市举行的第九届世界合唱比赛中,我市金水区纬五路一小金莺合唱团演绎的富有中国特色的歌曲征服全场,拿下了童声组冠军赛金奖。

世界合唱比赛也被称为“合唱

界的奥林匹克”,本届比赛由国际文化交流基金会、俄罗斯联邦政府、俄罗斯联邦文化部等共同主办。

在11天的时间里,共有76个国家和地区的283支合唱团,超过1.2万名合唱队员参与到这项目盛大的赛事中来。比赛中,金水区纬五路一小的金莺合唱团共演唱了

《熊猫的摇篮》《花大姐》等四首歌曲,孩子们精心演绎的富有中国特色的歌曲征服了在场观众,纯净甜美的演唱风格和完美的和声犹如天籁。现场多国评委专家给予高度评价,最终纬五路一小金莺合唱团以82.88的高分夺得童声组冠军赛金奖。

# 绿色建材行业将迎大发展 我省出台实施方案 力推绿色建材发展应用

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,为推进全省绿色建材生产应用,我省出台了《河南省促进绿色建材发展和应用行动方案》,到2018年,我省绿色建材在行业主营业务收入中占比将提高到30%以上,力争绿色建材主营业务收入达到3000亿元。

绿色建材是指在全生命周期内减少对自然消耗和生态环境影响,具有“节能、减排、安全、便利和可循环”特征的建材产品。《方案》提出,

我省将以提升水泥和混凝土性能、发展新型墙体和节能保温材料、发展木结构建筑和生物质建材、发展环保型高品质化学建材以及推广装配式建筑及构配件等为重点,并通建建材工业绿色制造行动、绿色建材评价标识行动、绿色建材产业集聚发展行动等专项行动,全面提高城镇化质量。

按照发展目标,到2018年,产业集聚发展初具规模,要培育2到3个高品质高质量产值100亿元以上

的绿色建材产业生产基地和30家10亿元以上的重点企业;发展5到7个装配式建筑产业基地,培育装配式建筑生产、应用、运维联合体,基本满足装配式建筑占新建建筑10%的应用需求。与2015年相比,建材工业单位增加值能耗下降8%,氮氧化物和粉尘排放总量削减8%,绿色建材应用占比稳步提高。新建建筑中绿色建材应用比例达到30%,绿色建筑应用比例达到50%,试点示范工程应用比例达到70%。

# 郑州市国土资源局 中牟县国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]51号

经中牟县人民政府批准,郑州市国土资源局和中牟县国土资源局决定以挂牌方式出让郑政经开出[2016]030号(网)、郑政经开出[2016]031号(网)、郑政经开出[2016]032号(网)、郑政经开出[2016]033号(网)、郑政经开出[2016]034号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政经开出[2016]030号(网)	福达路以南、前程大街以东	65376.89	仓储用地	>1.6	>60	生产性建筑高度<40、非生产性建筑高度<80	<20	≥60000	50	2200	基础设施达五通,内部场地平整
郑政经开出[2016]031号(网)	浔江东路(规划路名九龙大道)以南、信通南街(规划路名信通街)以东	144429.6	仓储用地	>1.6	>60	<80	10—20	≥66000	50	5360	基础设施达五通,内部场地平整
郑政经开出[2016]032号(网)	南三环(规划路名物流大道)以南、智通南街(规划路名智通街)以西	33176.7	仓储用地	>1.6	>60	<80	<20	≥16000	50	1110	基础设施达五通,内部场地平整
郑政经开出[2016]033号(网)	南三环(规划路名物流大道)以南、凤河东街(规划路名花马东街)以东	43316.5	仓储用地	>1.6	>60	<80	<20	≥25000	50	1460	基础设施达五通,内部场地平整
郑政经开出[2016]034号(网)	凤河东街(规划路名花马东街)以东、望湖路以南	10005.3	仓储用地	>1.6	>60	<80	<20	≥6000	50	340	基础设施达五通,内部场地平整

此次网上出让地块为储备用地。郑政经开出[2016]030号(网)号地块产业准入条件:属于交通运输、仓储和邮政业中仓储业中其他仓储业;属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目;建设冷链物流分拨、配送中心;项目应建设全温带自动化立体冷库,应配备全球先进的自动化加工分拣系统;项目建成后的库容量不低于110万立方米、托位不低于7万托;项目建成后生鲜加工日吞能力不低于2000吨。郑政经开出[2016]032号(网)号地块产业准入条件:属于交通运

输、仓储和邮政业中仓储业中其他仓储业;属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目;建设冷链物流分拨、配送中心;项目应建设全温带自动化立体冷库,应配备全球先进的自动化加工分拣系统;项目建成后的库容量不低于110万立方米、托位不低于7万托;项目建成后生鲜加工日吞能力不低于2000吨。郑政经开出[2016]032号(网)号地块产业准入条件:属于交通运

输和邮政业中仓储业中其他仓储业;属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目;建设全国性中高端服饰分拨、中转中心;项目应建设多层全自动立体仓库,不低于3500平方米的红木家具博物馆。郑政经开出[2016]034号(网)号地块产业准入条件:属于交通运输、仓储和邮政业中仓储业中其他仓储业;属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目;建设高端家具仓储配送中转中心;项目应配套建设不低于1000平方米的雕刻艺术非物质文化遗产体验馆中心。以上五宗仓储物流项目所需办公及生活设施用地面积不得超过地块总用地面积的5%。拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

于2016年7月18日至2016年8月19日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2016年8月17日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2016年8月7日至2016年8月19日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他资料到郑州国际物流园区规划国土资源局712房间签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项  
(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次出让地块为政府储备地,竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理暂行办法》。

七、联系方式  
联系地址:航海东路与经开第八大街交叉口路南中信广场712室  
联系电话:(0371)60806989  
联系人:李女士

2016年7月18日